
В Пожарском районе возбуждено уголовное дело в отношении двух подростков, подозреваемых в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть умышленное хищение чужого имущества).

По версии следствия, 10 августа 2020 года подозреваемые решили похитить имущество из дома на улице Садовая в селе Новостройка в Пожарском районе. Они разбили стекло в оконной раме и проникли в дом через образовавшийся проем. Из дома они похитили телевизор, акустическую колонку и скрылись. Таким образом подозреваемые причинили ущерб потерпевшей на общую сумму 12 тыс рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы и предъявление обвинения.

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1528756>